



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509
Název projektu	Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn
Termín realizace vzdělávací akce	8. 10. 2021
Zaměření / téma vzdělávací akce	„Naučme děti pracovat se dřevem“
Stanovený cíl vzdělávací akce	Seznámit účastníky s možnostmi, jak rozvíjet motivaci a zručnost žáků pomocí dřevěných polotovarů.
Cílová skupina	Ředitelé a učitelé MŠ a 1. stupně ZŠ, rodiče, ostatní organizace působící ve vzdělání
Počet účastníků	11 účastníků
Termín zpracování hodnotící zprávy	12. 1. 2022

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Workshop vedl Mgr. Jan Helis (spol. Geodeska).</p> <p>V úvodu se lektor stručně věnoval teoretické části – popsal svou práci, čím přesně se zabývá, jak dlouho a proč. Vysvětlil v souvislostech pořádání workshopů a nabídku svých výrobků.</p> <p>Poté následovala praktická část. Účastníci si vyrobili 4 výrobky. Lektor vždy na začátku vysvětlil postup a rozdál potřebné části polotovarů. Během tvorby komentoval jednotlivé části postupu a upozorňoval na problémy vznikající při tvorbě výrobků s dětmi.</p> <p>Na závěr workshopu ponechal lektor prostor pro dotazy a diskuzi.</p>
Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	<p>Seminář umožnil účastníkům poznat nové možnosti, jak dětem zpestřit výuku a při tom rozvíjet jejich motivaci něco vytvořit, motoriku a praktické schopnosti. Workshop poukázal na to, že dnešní děti žijí spíše ve virtuálním světě a manuální tvorbu je nutno neustále ožивovat.</p> <p>Prakticky zaměřený workshop byl účastníky velmi kladně oceněn a mnozí z něj odcházeli s objednávkou dřevěných polotovarů do svých škol.</p>



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Popis dopadů pro cílovou skupinu
ve vazbě na tvorbu MAP**

Účastníci byli nadšeni, že díky těmto polotovarům mohou oživit svoji výuku. Díky velkému množství různých druhů polotovarů, si mohou vybrat jak učitelé základních škol, tak i mateřských. Většina zúčastněných počítá se zakoupením dřevěných polotovarů do škol.

Téma prakticky zaměřených seminářů, které inspirují pedagogy s dětmi něco tvořit či vyrábět, je stále velmi atraktivní a je o ně velký zájem.

Datum: 12. 1. 2022

Podpis: